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悬赏中心 日常练习 论坛交流选择服务1.全部试题 2.随机题库

3.历年真题 4.模拟试题 5.相关悬赏选择会计类型会计职称注册

会计会计从业一、单项选择题（本类题共15小题，每小题1分

，共5分，每小题备选答案中，只有一个符合题意的正确答案

。请将选定的答案，多选、错选、不选均不得分）第 1 题 M

公司期末原材料的账面余额为5 000元，数量为100件。该原材

料专门用于生产与N公司所签合同约定的50件甲产品。该合

同约定：M公司为N公司提供甲产品50件，每件售价110元（

不含增值税）。将该原材料加工成50件甲产品尚需加工成本

总额为510元。估计销售每件甲产品尚需发生相关税费0.2元（

不含增值税，本题下同）。本期期末市场上该原材料每件售

价为48元，估计销售原材料尚需发生相关税费0.1元。期末该

原材料的应计提的减值准备为（ ）元。A．20 B．200 C．190

D．105 【您的答案】： A 第 2 题 与或有事项相关的义务确认

为负债的条件之一是履行该义务很可能导致经济利益流出企

业。这里所指的“很可能”是指（ ）。 A．发生的可能性大

于5%但小于或等于50% B．发生的可能性大于30%但小于或等

于50% C．发生的可能性大于50%但小于或等于95% D．发生

的可能性大于95%但小于100%【您的答案】：C 第 3 题 方铭

公司2008年1月1日发行面值总额为20000万元的公司债券，发

行价格总额为20544.66万元，同时．发生债券发行费用12.26万

元。该公司债券的期限为3年、票面年利率为6%，每年年末



付息，到期还本。发行债券所得款项已收存银行。方铭公司

每年年末对应付债券的利息调整采用实际利率法摊销并计提

利息，实际利率为5%。不考虑其他因素。则方铭公司2008年

的利息费用为（ ）万元。 A．1200B．1232.68C．1026.62D

．1027.23 【您的答案】：C 第 4 题 A公司以一项无形资产与8

公司的一项交易性金融资产进行资产置换，A公司另向8公司

支付补价45万元。资料如下：①A公司换出：无形资产专利权

，账面原值为450万元，累计摊销67.5万元，公允价值为405万

元；②8公司换出：交易性金融资产，其中“成本”为427.5万

元，“公允价值变动”为90万元(借方余额)，公允价值为450

万元。在具有商业实质的情况下B公司正确的会计处理是（ 

）(假定不考虑相关税费)。 A．无形资产入账价值为337.5万

元；投资收益为112.5万元B．无形资产入账价值为292.5万元

；投资收益为22.5万元C．无形资产入账价值为405万元；投

资收益为112.5万元D．无形资产入账价值为405万元；投资收

益为202.5万元【您的答案】：D 第 5 题 甲股份有限公司对外

币业务采用业务发生时的市场汇率折算，按月结算汇兑损益

。2007年3月20日，该公司自银行购入240万美元，银行当日的

美元卖出价为1美元=8.25元人民币，当日市场汇率为1美

元=8.21元人民币。2007年3月31日的市场汇率为美元=8.22元

人民币。甲股份有限公司购入的该240万美元于2007年3月所

产生的汇兑损失为（ ）万元人民币。 A．2.4B．4.8 C．7.2 D

．9.6【您的答案】：C 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


